



О результатах осмотра судна «Арктик си»

Сегодня группа российских следователей покинула судно «Арктик си» и самолетом будет доставлена в Россию. В рамках уголовного дела с судна изъяты вещи обвиняемых в пиратстве и похищении людей, а также лодка, на которой пираты добрались до судна «Арктик си». При осмотре использовалась современная техника, судно тщательно осмотрено специалистами как изнутри, так и снаружи. Установлено, что на судне перевозились только древесина и пиломатериалы. Никакого иного груза, который мог бы компрометировать Российскую Федерацию, на судне не обнаружено. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528867>